



# 十九大精神深入学 凝智聚力干起来

## 崔庙镇 领导带头透彻学 结合工作务实学

本报讯 近日,崔庙镇通过多种形式、方法全面深入学习党的十九大精神。

报告内容全面学。崔庙镇召集全体机关干部、22个行政村支部书记和村主任学习党的十九大精神,各村组织两委成员和全体党员原原本本、逐字逐句通篇学习报告原文,深刻理解、准确把握报告精神实质、整体架构和思想体系。

关键内容重点学。崔庙镇结合上级权威发布的各类报告解读、政策解释文章,突出重点、有针对性地学习报告中的重点论述、重要举措、重要目标,特别对新修订党章的学习,要求全体机关干部真正把报告中的新思想、新论断、新提法、新目标刻印在心上。

领导带头透彻学。崔庙镇主要领导带头学习十九大精神,召集班子成员集中学习,要求班子成员带头学,要先学一步、深学一层、做出表率,引领和带动全体党员学起来、动起来,切实增强学习积极性、主动性。

结合工作务实学。崔庙镇直各部门各站所按照党的十九大精神提出的系列战略要求、战略任务开展工作,结合正在推进的重点工作、重点任务、重点事项,实现学用结合、以学促干。  
记者 姚辉常 通讯员 刘新建

## 高村乡 努力开创美丽高村新局面

本报讯 11月13日,高村乡召开宣传贯彻党的十九大精神暨党务工作会议,乡机关全体工作人员和各村三委成员、乡直部门负责人参加会议。

会议要求全体党员干部要拿出干事创业决心和信心,奔波于田间地头,忙碌于千家万户,让党的十九大精神深入人心,进一步激发广大干部群众向往美好生活的热情和干劲。同时,

要紧紧密结合生态环境、特色小镇美丽乡村建设等重点工作,在学中干、在干中学,不断推动转型发展,把力量凝聚到实现十九大确定的各项目标任务上来;把学习宣传贯彻十九大精神的成果转化到建设美丽高村,打造郑西生态农游之乡的实际行动上来,努力开创美丽高村新局面。

记者 姚辉常 通讯员 李航

## 环翠峪景区 推动全局工作全面发力

本报讯 11月9日,环翠峪景区召开会议,传达学习贯彻党的十九大精神,安排部署基层党建工作。

会上,环翠峪景区党委书记牛新超为与会人员做了题为“贯彻党的十九大精神 开启环翠峪发展新征程”辅导报告,对党的十九大精神实质和丰富内涵进行了详细解读,动员景区全体党员干部认真学习党的十九大精神,深入领会、准确把握党的十九大作出的各项重大决策部署,按照郑州市委的要求,在抓好学习宣传党的十九大精神的基础上,立足当前,统筹推进各项工作,把学习成果转化为推动全局工作的强大动力,争取各项工作取得更好的成效。

据了解,从11月1日开始,环翠峪景区党委开展党的十九大精神知识竞赛、党组织书记讲党课等多项活动,广泛深入学习贯彻党的十九大精神,凝心聚力、真抓实干、务实担当,推进景区脱贫攻坚、易地搬迁、旅游开发等各项重点工作迈上新的台阶。

记者 姚辉常 通讯员 张地

## 乔楼镇 召开《党章》学习培训会

本报讯 11月13日,乔楼镇召开了《党章》学习培训会,全镇机关干部、各行政村书记、主任参加了学习。

乔楼镇为每一名前来学习的党员发放了党的十九大报告、《党章》、学习笔记本等。镇党委副书记牛志涛强调了学习党的十九大精神,学习《党章》的重要性,并就《党章》的内容进行了领学。

牛志涛要求每一名村干部回去以后在全村举办学习党的十九大精神,学习《党章》专题活动,要让每一个农户知晓党的新精神,要让每一名党员了解《党章》的重要内容。

记者 姚辉常 通讯员 李兴珍

## 高山镇党员 集中学习《党章》

本报讯 11月13日,为深入学习贯彻党的十九大精神,高山镇组织机关干部集中学习《党章》活动,对党章修改部分进行深度解读,使广大党员干部对党章有了一次新的认识。活动要求党员干部要把学习宣传贯彻党的十九大精神、学习《党章》活动落实到工作的各个方面,努力做好本职工作,全面完成全年目标任务。

记者 姚辉常 通讯员 李兴珍 张海阳

## 商业资讯

### 双11席卷神车卡罗拉 幸福就是买买买

双11的日益火爆出人意料,从最初5000万元销售额,到去年1207亿的大单,短短几年时间中创造出惊人的数字。尽管现在双11仍存在一些问题,但无论如何也阻挡不了人们购物的热潮,双11的乐趣是以最低廉的价格淘到最中意的宝贝,买买买的幸福感不言而喻。历经半个世纪的变迁,畅销11代的经典,全球4500万用户的共同选择,神车卡罗拉即将席卷双11,幸福就在眼前。

另外,全国用户还可享受置换2000元补贴(限购城市4000元补贴)政策,卡罗拉老用户更尊享置换4000元补贴(限购城市6000元补贴)政策。双11,全新COROLLA卡罗拉一系列的超级巨惠是不是已经让您怦然心动了呢?幸福,仅一步之遥。时间有限,国家购置税政策也将在年底取消,速速下手抢定吧!

## 王村镇贯彻十九大精神 举办送法进企业专题活动讲座

本报讯 为贯彻落实党的十九大精神,进一步增强企业经营者及负责人的法律意识,11月8日,荥阳市司法局王村司法所组织开展了“送法进企业”专题普法讲座,王村镇200余家企业负责人参加了普法讲座。

王村司法所特邀河南省神龙剑律师事务所的鲁永滨主任针对《公司

法》《合同法》《劳动合同与工伤纠纷》《安全生产责任》等4个方面涉及的相关法律知识以及企业在经营过程中遇到纠纷该如何判定和处理进行了系统讲解,并倡议广大企业主在闲暇时要多学习法律知识,在日常经营过程中要从小处着手,依法规范经营。

记者 姚辉常

## 什么是十九大精神“七进”

根据中央部署  
充分利用各种宣传形式和手段推动党的十九大精神——

- 进企业 ●进农村 ●进机关
- 进校园 ●进社区 ●进军营 ●进网络

